



Житель Гатчинского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего знакомого



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего жителя посёлка Пудость Гатчинского района Ленинградской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период с 27 по 28 января 2018 года обвиняемый вместе со своим приятелем находился в своем доме, расположенном в посёлке Пудость, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе внезапно возникшей конфликтной ситуации, злоумышленник жестоко избил своего оппонента, нанеся ему не менее 25 ударов руками, ногами, а также табуретом и кочергой по голове и различным частям тела. После избиения мужчина ударил потерпевшего ножом в грудь, а также отрезал ему ухо. От множественных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину в совершенном преступлении.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1241737>